

Zásahy hliadok MsP v 47. týždni

V týždni od 18. novembra do 24. novembra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1850 udalostí. Medzi nimi boli aj také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a takýchto prípadov bolo 273.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni hliadky mestskej polície preverovali 375 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a takýchto prípadov bolo 45.

V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci. V oblasti porušení pravidiel bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke riešili mestskí policajti v piatom bratislavskom okrese 176 priestupkov. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 109 krát.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku mestskí policajti riešili tri priestupky. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 35 ľudí a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 107 motoristov. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili v troch prípadoch a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v troch prípadoch.

Najviac priestupkov v piatom bratislavskom okrese hliadky mestskej polície zistili a riešili na Vígľašskej ulici a to 33.

Na Budatínskej ulici zmizli kryty z pouličného osvetlenia

V nedeľu sa niekto neznámy v Petržalke na Budatínskej ulici zabával dosť netradične a to tak, že zo stĺpov pouličného osvetlenia v popoludňajších hodinách povytrhával kryty. Tieto chýbali na štyroch stĺpoch a o vzniknutej situácii mestskí policajti okamžite vyrozumeli dispečing zabezpečujúci verejné osvetlenie v meste.

Voda z prasknutého potrubia zaplavovala cestu

V stredu ráno prijali mestskí policajti telefonický oznam týkajúci sa zaplavovania cesty pred ubytovňou na Antolskej ulici. Voda sa na cestu dostávala z prasknutého vodovodného potrubia, preto boli zo strany mestskej polície vyrozumení pracovníci poruchovej služby Vodárni a kanalizácií.